

комунальний заклад «Харківська гімназія № 40
Харківської міської ради»

ВИТЯГ

з протоколу засідання педагогічної ради № 6 від 26.01.2024

Присутні: із загального числа 21 особи, присутні 20 педагогічних працівників.

Порядок денний:

1. Про вибір і замовлення підручників і посібників для 2-го класу

1. СЛУХАЛИ: Ледяйкіну В. І., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка познайомила присутніх з інструктивно-методичними матеріалами Міністерства освіти і науки України для здійснення вибору закладами загальної середньої освіти підручників і посібників для 2-го класу. Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – Порядок), на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1184 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (2 клас)» та з метою організації прозорого вибору підручників та посібників для 2 класу Нової української школи, що можуть видаватися державним коштом, необхідно зробити вибір та оформлення результатів вибору проєктів підручників/посібників для учнів 2 класу. Конкурсний відбір підручників і посібників здійснюється з метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних працівників новим поколінням посібників для Нової української школи. Звернула увагу на Лист Міністерства освіти і науки України від 04.01.2024 №1/139-24 «Про забезпечення виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 №1184». Безпосередній вибір посібників за електронними версіями їхніх оригінал-макетів здійснили вчителі початкових класів Міщенко Т.В., Бердник Н.І., Кіпоренко А.В., Привезенцева В.І., Заїкіна Т.В., які ознайомлені з Порядком проведення конкурсного відбору підручників та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105, зі змінам, внесеними наказом МОНу від 17.05.2022 року № 44, зареєстрованим у Міністерстві

юстиції України 19.05. 2022 року за № 535/37871 та з оновленими інструктивно-методичними матеріалами для здійснення вибору підручників і посібників для 2-го класу. Заступник директора з навчально-виховної роботи повідомила, що кількість примірників визначається як прогнозована кількість учнів у 2-му класі на 2024/2025 навчальний рік і запропонувала схвалити остаточне рішення щодо вибору підручників і посібників для 2-го класу в кількості 22 примірників кожного з підручників і посібників. Випадків впливу на волевиявлення вчителів щодо вибору підручників і посібників для 2-го класу не зафіксовано.

УХВАЛИЛИ:

1.1. Керуючись інструктивно-методичними матеріалами для здійснення вибору підручників і посібників для 2-го класу, враховуючи волевиявлення педагогічних працівників гімназії, замовити підручники і посібники для 2-го класу, а саме:

1. Математика

Основний підручник :

«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (Скворцова С.О., Онопрієнко О.В.)

Альтернатива:

«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (Листопад Н.П.)

«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (Будна Н.О., Беденко М.В.)

«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (Істер О. С.)

«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (Гісь О. М., Філяк І. В.)

«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (Козак М.В., Корчевська О.П.)

2. Українська мова та читання.

Основний підручник :

«Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Пономарьова К.І., Савченко О.Я. (у 6-и частинах)).

Альтернатива:

«Українська та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Кравцова Н.М., Савчук А.С.(у 4-и частинах))

«Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Остапенко Г. С.(у 6-и частинах))

«Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Чумарна М. І.(у 6-и частинах))

«Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Большакова І. О., Пристінська М. С. (у 6-и частинах))

«Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Цєпова І.В., Тимченко Л.І. (у 6-и частинах))

3. Англійська мова

Основний підручник : «Англійська мова» (з аудіосупроводом) підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Герберт Пухта, Пітер Льюїс-Джонс, Гюнтер Гернгрос)

Альтернатива:

«Англійська мова» (з аудіосупроводом) підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Карпюк О.Д.)

«Англійська мова» (з аудіосупроводом) підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Будна Т.Б.)

«Англійська мова» (з аудіосупроводом) підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Гурська О.А.)

«Англійська мова» (з аудіосупроводом) підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Мітчелл Г.К.)

«Англійська мова» (з аудіосупроводом) підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Губарева С.С., Павліченко О.М.

Залюбовська Л.В.)

4. Мистецтво

Основний підручник:

«Мистецтво» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Рубля Т.Є.,Щєглова Т.Л., Мед І.Л.)

Альтернатива:

«Мистецтво» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Масол Л.М., Гайдамака О.В., Колотило О.М.)

«Мистецтво» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Кондратова Л. Г.)

«Мистецтво» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Лобова О.В.)

«Мистецтво» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Аристова Л.С., Чєн Н. В.)

«Мистецтво» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Лємєшева Н. А.)

5. Я досліджую світ

Основний підручник :

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)(ч.1 Бібік Н.М., Бондарчук Г.П., ч. 2 Корнієнко М.М., Крамаровська С.М., Зарецька І.Т.)

Альтернатива:

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Жаркова І. І., Мечник Л. А., Роговська Л. І.)

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)(Волощенко О.В., Козак О.П., Остапенко Г.С))

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)(Іщенко О.Л., Іщенко А.Ю.)

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)(Гільберг Т. Г., Тарнавська С. С., Павич Н. М.)

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)(Біда Д.Д., Коршунова О.В.)

1.2. Педагогічному колективу:

1.2.1. Схвалити запропонований вище вибір підручників і посібників для 2-го класу за фрагментами електронних версій оригінал-макетів у кількості 22 примірників.

1.3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Ледайкиній В.І., відповідальному за оформлення результатів вибору підручників і посібників :

1.3.1. Заповнити спеціальну електронну форму і надіслати її до ІТС ДІСО та на сторінку Управління освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради.

До 31.01.2024

1.3.2. Надати до Управління освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради результати вибору/замовлення підручників і посібників на папері, засвідчені підписом директора гімназії.

До 31.01.2024


1. 4. Бабенко Н.М., відповідальній за шкільний сайт:

1.4.1.Оприлюднити результати вибору підручників і посібників за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників і посібників з кожної назви на офіційному сайті школи.

До 09.02.2024

Голова педради

Секретар



О.І. Рябенська

С.М. Серпухова